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Üniversitemiz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı
size en yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz.

Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim.

36 yanıt

Bölümümüz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size
en yakın şıkkı işaretlerek belirtiniz.
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Bölüm öğrenci temsilcisini tanıyor musunuz?

36 yanıt

FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki çalışmaları
hakkında yeterli bilgiye sahip misiniz?

36 yanıt

Bölümümüzde eğitim-öğretim kalitesinin arttırılmasına yönelik çalışmalar
yapıldığına inanıyor musunuz?

36 yanıt

Evet
Hayır

25%

75%

Evet
Hayır

22,2%

77,8%

Evet
Hayır

13,9%

86,1%



12.05.2021 ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKET FORMU

https://docs.google.com/forms/d/1H_JNVWyTSc7Ch�RFvpNCdN-GogzyrSgQB2288awr8�M/v�ewanalyt�cs 4/4

Yukarıda sıralanan ya da diğer konular hakkında görüş ve önerilerinizi aşağıya
kısaca yazabilirsiniz.

4 yanıt

Şu anda Ögrenci işler kalitesinin yeterli oldugunu düşünmüyorum bir sorun çıkıpta
öğrenci işlerini arasan zamanında telefon açılmiyor.

Bölümümüz, ülkemizde hizmet veren büyük ve köklü üniversitelerle etkileşim halinde
olabilir ve o köklü, iyi üniversitelerin faaileyletleri bölümümüze uyarlanabilir.

Anketleri yalandan yapıyorsunuz.

Bu konularla ilgili olmasa da,verilen ödevler öğrenciyi faal tutmaktan daha da ziyade
okuldan soğutuyor. Hepsi uzun uğraş gerektiren ödevler. Pandemi durumu başladı
başlayalı ödevsiz günüm geçtiğini bilmiyorum. Bu durum beni gerçekten rahatsız ediyor.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1H_JNVWyTSc7ChiRFvpNCdN-GogzyrSgQB2288awr8iM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

